
Hodnocení bakalářské práce  
autorky Evy Ludvíkové 

 
 

    Byla mi předložena k posouzení práce studentky Evy Ludvíkové s názvem Edukace 
kojících žen. Vzhledem k nezastupitelnému významu kojení hodnotím volbu tohoto tématu 
jako aktuální.  
         
    Cílem teoretické části je seznámení s problematikou kojení, výhodami kojení, překážkami 
při kojení a řešení problémů, které mohou v rámci kojení nastat a současně přiblížit teorii 
edukace a roli edukačního procesu v ošetřovatelství. 
     Tato část práce je velmi přehledně členěna, po odborné stránce na vysoké úrovni. Je 
rozdělena na dva oddíly – Kojení a Edukace. 
     V oddílu Kojení jsou podrobně a v logické návaznosti zpracovány všechny důležité 
poznatky vztahující se k tomuto tématu. Rovněž oddíl Edukace je zpracován velmi zdařile a 
vyčerpávajícím způsobem. Velmi oceňuji to, že k vypracování této části využila autorka nejen 
své odborné znalosti z oboru ošetřovatelství, ale též i znalosti pedagogiky a didaktiky. 
      Po zhodnocení teoretické části mohu prohlásit, že cíl, který si autorka stanovila, byl 
jednoznačně splněn.               
 
     V empirické části je stanoven tento cíl: Vytvořit standardní edukační plán pro 
šestinedělky a vtvoření výukového manuálu. Tyto materiály vycházejí z výsledku výzkumného 
šetření. Pro tento účel je hlavní cíl rozpracován do 7 dílčích cílů.  
     Výzkum v terénu studentka prováděla metodou dotazníku, který si sama sestavila. Rozdala 
celkem 50 dotazníků se 100% návratností. Počet respondentů není sice vysoký, ale domnívám 
se, že pro zvolený cíl postačující.  Dotazník obsahuje 21 otázek, které jsou zformulovány tak, 
aby sledovaly zadané dílčí  cíle. Odpovědi na jednotlivé otázky jsou zpracovány v tabulkách 
četností a v koláčových grafech. Ke každé otázce je jasně formulovaný výstup ve formě 
komentáře.   
     V Diskuzi kladně hodnotím to, že zjištěné výsledky jsou porovnány s výstupy bakalářské 
práce jiné studentky, která prováděla obdobný výzkum. Závěrečné shrnutí objektivně vychází 
z dosažených výsledků, které mohou být nepochybně využity nejen na pracovišti, kde byl 
výzkum realizovám, ale i jinde.  
 
     V bakalářské práci byly využity kvalitní zdroje odborné literatury. 
     Velmi se mi líbila i příloha, ve které je zpracován edukační plán a edukační manuál i 
s obrazovou dokumentací. Cíle, které si autorka stanovila, splnila vyčerpávajícím způsobem. 
 
     Práce je velmi zdařilá, po stránce odborné a formální na vysoké úrovni. Rovněž 
vypracování edukačního materiálu a edukačního manuálu je provedeno svědomitě a kvalitně. 
 
Hodnocení: výborně 
 
1. Využíváte Vámi vypracované edukační materiály na pracovišti? S jakým ohlasem? 
2. Jak hodnotíte znalosti prvorodiček v problematice kojení?   
 
 
 
V Městci Králové, 22.května 2010                                                 Mgr. Plecitá Sirůčková Z. 
 


